



牟平区初中小学开始入学报名

今年起网上报名,减少办事流程,最大限度地为家长提供便利

本报6月15日讯(记者 李楠楠)

记者从牟平区教体局获悉,为打造高效、便民的招生服务环境,减少办事流程,最大限度地为家长提供便利,今年牟平区幼升小、小升初入学报名通过“爱山东·烟台一手通APP”进行报名,并通过烟台市政务信息资源数据共享交换平台对家长所填报的各项信息进行大数据比对。

需网上报名的学校:实验小学、第二实验小学、新牟小学、文

昌小学、宁海中心小学、师范路小学、文化中心小学、新建街小学、海德小学、龙湖小学、北官庄小学、五里头小学、益海小学、大窑中心小学、沙子小学、蛤堆后小学;实验中学、宁海中学、文化一中、文化二中、大窑中学、武宁中学。

小学招生对象:年满6周岁(2015年8月31日前出生)且符合牟平区小学招生入学条件的中国籍适龄儿童。

初中招生对象:凡居住在牟平区且符合牟平区入学条件的牟平区五年级学生及区外五四制小学五年级学生、六三制小学六年级学生均为牟平区初中一年级招生对象。

第一次网上报名、初审时间:2021年6月15日-6月18日,第二次网上报名、初审时间:6月26日-6月27日。

城区小学划片范围:沁水河以西、西郊路以东、海岸线以南范

围内属于宁海街道、文化街道辖区的社区和里村。镇街小学划片范围:镇街小学所在镇街辖区内相应的社区和里村。本次公布的划片主要涉及实验小学、第二实验小学、新牟小学、文昌小学、宁海中心小学、师范路小学、文化中心小学、新建街小学、海德小学、龙湖小学、北官庄小学、五里头小学、益海小学、大窑中心小学、沙子小学、蛤堆后小学16所学校,未公布的学校保持原有的划片区域。

城区初中划片范围:牟平区沁水河以西、西郊路以东、海岸线以南范围内属于牟平经济开发区、宁海街道、文化街道辖区的社区和里村。其它镇街初中划片范围:镇街初中原有的片区内相应的社区和里村。本次划片招生主要涉及实验中学、宁海中学、文化一中、文化二中、宁海中学丰金校区、大窑中学、武宁中学7所学校(校区),未公布的学校保持原有的划片区域。

烟台职业学院 在山东省大学生数学竞赛中获3金1银3铜

本报6月15日讯(记者 李楠楠)

记者从烟台职业学院获悉,近日第十二届山东省大学生数学竞赛(专科组)总决赛举行,烟台职业学院参赛学生在激烈的竞争中脱颖而出,荣获3个一等奖,1个二等奖,3个三等奖的优异成绩。其中,机械工程系2020级学生吴件强、汽车与船舶工程系2019级学生王聪分别取得全省第3名和第

20名的好成绩,作为优秀学生代表上台领奖。

山东省大学生数学竞赛是山东省大学生科技节的一项重要赛事,是面向全省高职高专学校的高水平学科竞赛。比赛由山东省科学技术协会、山东省教育厅、共青团山东省委、山东省发展和改革委员会、山东省工业和信息化厅、山东数学会共

同举办。省内63所有专科类学校的学校报名参加,经过初赛,报名的3910名学生中,最终有402名同学入围总决赛。

优异成绩的取得,是烟台职业学院扎实教学成果的体现。学校基础教学部主任曲亭表示:“竞赛不仅是学生数学能力的竞技场,也是检验数学教师教学水平的赛场。”

乘风破浪向远方!牟平育英艺术中学举行高三毕业典礼

校长上高中“最后一课”临别送寄语

本报6月15日讯(记者 李楠楠) 6月12日上午,牟平育英艺术中学曲有强校长携校级领导、高三全体师生、家长代表于礼堂隆重集会,举行牟平育英艺术中学首届以“初心铭记,不忘远方”为主题的高中毕业典礼,共享桃李芬芳,共话别离眷恋。

八点,学校礼堂,乐曲悠扬,师生家长有序就坐,背景音乐《那些年》《耿耿于怀》《同桌的你》《稻香》循环播放,回忆如满天繁星,晶莹闪耀:军训、队列比赛、运动会、艺术节、跳绳比赛、社团活动、主题班会……太多太多成长的印记,太多太多美好的记忆!

八点二十,上课铃声准时响起,创意舞蹈《毕业照》让全场观众聚焦于此次盛会,毕业典礼在激昂的国歌中拉开帷幕。

牟平育英艺术中学党委书记、校长曲有强为毕业典礼致辞。临别寄语伴君行,殷切叮咛拳拳情。典礼开始,曲有强深情致辞:“几度春夏秋冬,只在转瞬之间,当骊歌唱罢,誓言响起,你们就将奔赴人生新的旅程。在此,我谨代表学校全体师生和家长向所有2018级毕业生表示最热烈的祝贺和最诚挚的祝福!”

曲校长深情地回顾了同学们难忘的在校学习生活,高中毕业典礼是高中生在校的最后一课,但同时也是步入大学、步入社会的第一课。借此机会,曲校长对同学们提出四点建议。

道路阻长,勇敢面对。高中生活只是人生中的一小段,我们后面的路还有很长,大家一定要拿出勇气,直面将要到来的一切挑战和任何挫折,逢山开路,遇水搭桥,无论怎样,都要勇敢闯出属于自己的一片天地。

荣辱得失,在于做人。通晓做人道理的人,能够使难成之事心想事成,让自己在人生的旅途中处处顺心;能够在紧要关头化险为夷,让自己在事业发展上事事如意。一个善良的人,一个好人,他的人生一定不会差!

境界格局,在于学习。人是需要终身学习的。学习能使我们获得思想,有思想的人,不会失去目标、失去方向。有思想的人,内心是充实而丰富的,有思想的人,自有人格的魅力;学习能让我们的世界变得更大,能让我们不再认为天只有井口那么大,能让我们拥



▲牟平育英艺术中学党委书记、校长曲有强为毕业典礼致辞。

▶毕业典礼现场合影。



有走得更远的能力,去看不同的风景,去见不同的人,去见识更宽广的世界;学习能让我们将来拥有更多选择的权利,选择有意义、有时间的工作,而不是被迫谋生。希望大家能够把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,把每天属于自己的24小时利用起来,要记住,真正把学习当成一种习惯的人,一定会拥有开阔的精神版图,也必将拥有灿烂明亮的未来!

谨小慎微,在于安全。人生得意莫猖狂,嬉闹玩耍莫放浪。生命珍重,安全第一。绷起疫情防控之弦,不去疫情中高风险地区,日常防护不可松懈;防溺水,注意交通安全等,以最好的状态开启人生更灿烂的篇章。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧

海”,同学们高中三年的生活今天即将画上一个圆满的句号,崭新的画卷已经在我面前徐徐展开。让我们不忘初心,砥砺前行,向着新的征程,出发!

高中的生涯即将归于终点,各班班长代表同学们领取高中毕业证书。各班学生代表来到了台上,将一束代表学子拳拳之心的鲜花,献给朝夕陪伴的老师们,感谢他们的无私奉献,感谢他们的呵护与陪伴。伴随着歌曲《不说再见》,高三年级全体教师和校领导,目送2018级学子离开礼堂。

仲夏时节,蝉鸣柳烟。看朵朵飞花,却是娇艳;满园桃李,兀自甘甜。光影动人,少年自风神倜傥。风鹏举,育英学子,大展宏图!

2021年高考志愿填报开始模拟演练

记者从山东省教育厅获悉,为使广大考生

熟练掌握志愿填报的流程和操作方法,6月15日-17日组织全省考生进行填报志愿模拟演练。

考生可登录<https://wsbm.sdzk.cn>进行操作练习。模拟演练是一次重要的熟悉志愿填报系统的机会,请广大考生一定按时参加演练。

据悉,2021年我省招生录取分为普通类、艺术类和体育类3类,分类别分批次进行录取。普通类分为提前批、特殊类型批和常规批三个录取批次,录取工作按三个批次依次进行。

普通类常规批实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式。安排三次志愿填报,均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿。考生每次填报志愿的数量最多不超过96个。

普通类常规批第1次志愿填报时,由普通类一段线上考生填报本科志愿,第2次和第3次志愿填报时,由普通类二段线上考生(含未被录取的一段线上考生)填报本、专科志愿,即仅第2次和第3次志愿填报时,

一段线下考生可填报本科志愿。

根据近期国家有关工作要求和强基计划招生工作需要,原定于6月27日前公布的高考成绩,改为6月26日前公布。

高考成绩公布后,考生和家长最重要的任务就是根据孩子的成绩选择报考学校。为帮助优秀考生全面了解大学和专业,对自己准确定位,科学合理地填报高考志愿,2021年,齐鲁壹点将继续举办第十九届山东高考招生咨询会,在6月到7月,将有43场高考招生咨询会先后走进山东省内15市以及部分县(市、区)。其中烟台本科综合场将于6月27日在鲁东大学举行。

2021烟台高考招生咨询会

时间:6月27日(周日)8:30—12:30

地点:鲁东大学

电话:18561000793

高考公益活动,广大考生凭准考证免费参加

6月30日,考生将填

报普通类提前批和体育类提前批第1次志愿;填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考技能拔尖人才第1次志愿。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李楠楠)

○相关链接

2021烟台高考答疑群
报考疑难一站式解答

为使家长更详尽了解目标大学的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台高考答疑群正式开放。考生和家长有什么备考、报考的疑惑,可以在线咨询,记者将为你咨询专家一一解答,同时将邀请省内外知名高校、知名教育机构的老师和专家们,为大家及时讲解今年的各项政策变化以及学校招生情况,实时更新高考相关的最新资讯。

即刻扫码进群

仅限高考高三学生和家长

2021烟台高考答疑微信群

2021烟台高考答疑QQ群
2021烟台高考答疑QQ群